

सादर जयजिनेन्द्र

WWW.JAINGOLALARIYA.ORG

वर्तमान समय में संचार के नवीन माध्यमों से संसार में दूरियाँ घट गई हैं। 4जी के युग में समय के साथ ताल मिलाने के लिए वर्तमान समय की आवश्यकता को देखते हुए श्री गोलालरीय दि. जैन समाज (भारत) की वेबसाईट बनाने का विचार आप सबके सामने हैं। आज के वर्तमान युग में वेबसाईट की आवश्यकता है। हम सबको आशा ही नहीं पूर्ण विश्वास है कि समाजजन तन-मन-धन से सहयोग करेंगे।
* वर्तमान समय में समाज ने व्यक्तिगत विकास एवं समृद्धि बहुत तेजी के साथ हासिल की। हमारे समाज का युवा वर्ग काफी अच्छी शिक्षा के साथ देश में ही नहीं विदेशों में भी अपनी योग्यता का लोहा

मनवा रहा है। किन्तु व्यक्तिगत विकास के साथ-साथ समाज में संगठनात्मक विकास पर भी हमें गौर करना चाहिए। वर्तमान समय में हम अन्य समाजों की अपेक्षा काफी पीछे हैं। हमें कारण पर नहीं, करने पर गौर करना चाहिए और समाज को संगठनात्मक रूप से मजबूत करने के लिए प्रयास करना चाहिए।
* वेबसाईट में किसी भी तरह का सुझाव है तो कृपया वेबसाईट के सुझाव के कॉलम में अंकित करें।
* आपका सहयोग काम करने वाले को प्रोत्साहित करता है। क्योंकि आप सर्वोपरि हैं, आपकी सर्वोच्चता कायम रहे। * आप फेसबुक के माध्यम से भी सामाजिक एवं धार्मिक गतिविधियों की जानकारी दे सकते हैं।

आवेदन पत्र - ऑनलाइन भी फार्म भर सकते हैं।

कृपया फॉर्म शुद्ध एवं स्पष्ट अंग्रेजी (केपिटल) अक्षर में भरें....

परिवार मुखिया का नाम (Name) :-पिताजी का नाम (Father Name) :-.....

जन्म तारीख (DOB) :- गौत्र (Gotra) :- मूल वतन (Village) :-

शैक्षणिक योग्यता (Education) :-

घर का पता (Resi. Address) :-

पिन कोड (Pin code) :- फोन नं. (Phone No.) :-

मोबा. (Mob.) :- नोट : इस नंबर पर आपको एसएमएस द्वारा सूचना प्राप्त होगी।

ब्लड ग्रुप (Blood Group) :-व्यवसाय/नौकरी (Occupation) :-

व्यवसाय का पता (Address) :-

ई-मेल (E-mail) :- फोन नं. (Phone No.) :- वेबसाईट (Website) :-

मुखिया का वर्तमान पासपोर्ट साईज फोटो

क्रं. Sr.	नाम Name	लिंग M/F	मुखिया से संबंध Relation	जन्म दि. D.O.B.	शिक्षा Education	व्यवसाय Occupation	वि./अ.वि. Married / Unmarried	ब्लड ग्रुप Blood Group	मोबाईल Mob. No.
1									
2									
3									
4									
5									
6									

* उक्त कॉलम में भरे सभी सदस्यों के फोटो संलग्न करें एवं फोटो के पीछे नाम व क्रम संख्या अवश्य लिखें।
* विवाह योग्य प्रत्याशियों की पूर्ण जानकारी (बायोडाटा) फोटो के साथ संलग्न करें। फोटो के पीछे नाम अवश्य लिखें।

मेरे द्वारा दी गई जानकारी सही व प्रकाशन योग्य है।
मुखिया के हस्ताक्षर

आपके सुझाव हमारा मार्गदर्शन करेंगे, अतः आप सुझाव अवश्य लिखें।

वेबसाईट का उपयोग एवं उससे प्राप्त होने वाली जानकारियाँ -
1. आप समाज के किसी भी परिवार की जानकारी जैसे की शिक्षा, व्यवसाय, शादी, ब्लडग्रुप एवं उसके संपर्क सूत्र प्राप्त कर सकते हैं। 2. प्रत्येक परिवार का स्वयं का Login ID और Password होगा। 3. आप अपने परिवार एवं व्यवसाय की जानकारी स्वयं Edit कर सकते हैं। 4. आप SMS के द्वारा समाज में हो रही गतिविधियों एवं महत्वपूर्ण जानकारी से अवगत होंगे। 5. विवाह संबंधी जानकारी एवं कुंडली मिलान और उसकी महत्वपूर्ण जानकारी आप प्राप्त कर सकते हैं। 6. आप समाज की महत्वपूर्ण जानकारी एवं सुझाव भी दे सकते हैं। 7. Facebook एवं Twitter के यूजर उपयोग कर सकते हैं। 8. आप अपने प्रतिष्ठान का विज्ञापन भी दे सकते हैं जिसे पूरा विश्व देख सकेगा।

वेबसाईट के सरल संचालन हेतु कुछ निम्नलिखित जानकारियों को ध्यान से पढ़कर पालन करें।

* आपके कम्प्यूटर, मोबाईल को इंटरनेट से जोड़े

* वेबपेज पर www.jaingolalariya.org टाइप करें

अब अपनी Website का मुख्य पेज आपके सामने है जिस पर निम्न सुविधाएँ उपलब्ध होगी।

*** लॉगिन * सदस्य बने * डायरेक्टरी * वैवाहिक * पारिवारिक विवरण * सुझाव * नवीन समाचार * फेसबुक**

1) लॉगिन : इस सेवा के माध्यम से आप अपने पारिवारिक विवरण में सुधार आदि कर सकते हैं आप समय समय पर आप अपनी जानकारी (माहिती) स्वयं बदल सकते हैं। **2) सदस्य बनें :** वेबसाईट में यदि आप के परिवार का विवरण उपलब्ध नहीं है तो आप इस सेवा के माध्यम से आपके परिवार का नया रजिस्ट्रेशन कर सकते हैं। रजिस्ट्रेशन प्रक्रिया पूर्ण होने के पश्चात, आप को एसएमएस द्वारा वेलकम मैसेज भेजा जाएगा और आप वेबसाईट के मेम्बर बन जाएंगे। **3) डायरेक्टरी :** डायरेक्टरी बटन को क्लिक करते ही आप के कम्प्यूटर या मोबाईल पर एक नया पेज खुलेगा जिस पर आप समाज के किसी

भी व्यक्ति के नाम से * व्यक्ति के मूल वतन से * व्यक्ति के गोत्र से * व्यक्ति की शिक्षा से * व्यक्ति के ब्लड ग्रुप से * व्यक्ति की उम्र के आधार पर पूरे परिवार का विस्तृत विवरण फोटो के साथ देख सकते हैं। **4) वैवाहिक :** उस बटन को क्लिक करते ही एक नया पेज खुलेगा जिस में आप विवाह योग्य युवक तथा युवती का चयन उसकी शिक्षा, उम्र, व्यवसाय, गोत्र इत्यादि मय फोटो के साथ देख सकते हैं तथा प्रत्याशी की पारिवारिक जानकारी भी देख सकते हैं। **5) पारिवारिक विवरण :** मुख्य पृष्ठ पर दी गई पारिवारिक जानकारी आपको गोलालरीय समाज की जनसंख्या से अवगत कराती है आप समाज की कुल जनसंख्या, पुरुष सदस्य, महिला सदस्य, अविवाहित युवक-युवती इत्यादि की जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। **6) सुझाव :** मुख्य पृष्ठ पर पारिवारिक जानकारी के नीचे आपके द्वारा दिए गए सुझाव आप तथा अन्य व्यक्ति देख सकते हैं तथा आप मूल्यवान सुझाव देकर इस कार्य को और सफल बना सकते हैं। **7) समाचार :** मुख्य पृष्ठ पर सुझाव के नीचे आपको समाज में हो रही गतिविधियों की जानकारी देखी जा सकती है। **8) फेसबुक :** यदि आप फेसबुक से जुड़े हुए हैं तो आप की प्रोफाइल वेबसाईट के मुख्यपृष्ठ पर फेसबुक के कॉलम में दिखाई देगी तथा आप फेसबुक के माध्यम से दैनिक जानकारियों का आदान-प्रदान कर सकते हैं। **9) विज्ञापन :** किसी भी कार्य को सफल बनाने हेतु अर्थ (पैसा) की आवश्यकता हमेशा रहती है आप अपने प्रतिष्ठान का विज्ञापन या आप के शुभकामना सन्देश देकर वेबसाईट के कार्य को आर्थिक सहयोग करें आप का विज्ञापन/शुभेक्षा सन्देश वेबसाईट के माध्यम से पूरे भारत के गोलालरीय परिवार देख सकते हैं। **10) लेख :** इस पेज पर समाज के ही सदस्यों द्वारा भेजी गई अति महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त कर सकते हैं, आप भारत वर्ष के तमाम तीर्थक्षेत्र एवं धर्मशालाओं की जानकारी और संपर्क सूत्र आदि भी प्राप्त कर सकते हैं जैन धर्म की तमाम धार्मिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। **आप नीचे दिये गये हमारे क्षेत्रीय प्रतिनिधियों को फार्म दे सकते हैं या गोलालरीय दर्शन 64, न्यू देवास रोड, इन्दौर पर फार्म को भेज सकते हैं।**

* भोपाल - श्री प्रदीपकुमार जैन 'एलआईसी' 9826011191 * विदिशा - श्री कच्छेदीलाल जैन 9229670194 * गंजबासौदा - श्री शांतिकुमार जैन 9425149105 * टीकमगढ़ - श्री संजीव जैन 9893583521 * पन्ना - श्री अभिषेक जैन, 9407348790 * ब्रजपुर - श्री मनोज जैन 9753484027 * ललितपुर - श्री शैलेश जैन 'पिन्टू' 9795211740 * जबलपुर - श्री अरविंद जैन 'बाकल' 9425801942 * झांसी - श्री राजेश जैन 9415031709 * ग्वालियर - श्री नेमीचंद जैन 9039134953 * डिण्डोरी - श्री राजीव जैन 9575656843 * बीना - श्री संजय जैन 9039750233 * इन्दौर - श्री राजेन्द्र जैन 'बागो' 9424013136। **धन्यवाद - जैन युवा समिति, वस्त्राल अहमदाबाद**

हम आपसे आशा रखते हैं के आप अपनी इस वेबसाईट का पूर्ण रूप से उपयोग करेंगे यदि आप को वेबसाईट के उपयोग में भी किसी भी प्रकार की बाधा आये तो आप निम्नलिखित नंबर पर संपर्क कर सकते हैं - 09974621457, 09924859495, 09099013660